

# \* Насыщенно и ярко

## Как отметят юбилейные даты библиотеки

2023 год пройдёт под знаком Года педагога и наставника в России, а также молодёжи в Республике Коми. Для Центральной библиотеки имени Олега Чупрова он ознаменован 120-летием со дня открытия бесплатной народной библиотеки и 45-летием Централизованной библиотечной системы. В связи с этими юбилейными датами в районе запланировано проведение множества различных мероприятий.

Так, 27 января в Карпушевском социокультурном центре состоялся творческий вечер «Я дочь Усть-Цильмы, стороны былинной», посвящённый человеку большого обаяния и необыкновенной скромности, самобытному автору трёх поэтических сборников – Татьяне Васильевне Поздеевой.

С января по апрель литературно-библиотечный десант «Голоса родной земли», состоящий из сотрудников центральной библиотеки, будет навещать Карпушевку, Синегорье, Замежную, Загривочную, Степановскую, Трусово, Филипповскую и Окунёв Нос. Кстати, тот же десант, с сентября по октябрь будет высаживаться в Карпушевке и Хабарихе.

15 февраля Центральная библиотека им. О. Чупрова объявит о старте творческого конкурса на создание логотипа ЦБС. Завершится он 15 июня.

В марте сотрудники ЦБ для старшеклассников организуют профориентационную экскурсию «Библиотечное погружение», также они устроят Литературный марафон «Один день с Олегом Чупровым» и флешмоб «Читаем Олега Чупрова».

На 19 марта запланирована поэтическая встреча «Литературная весна», на которой состоится презентация книг Татьяны Анцуповой «Река жизни» и Анатолия Поздеева «Пламенное сердце». В этот же день в Филипповском Доме культуры

рассмотрят родословные чтения «Родовые линии Чупровых из Филиппово».

В апреле в Новоборской библиотеке, в связи с празднованием 70-летнего юбилея, состоится вечер «Библиопривет – нам 70 лет».

С 1 апреля будут проводиться два конкурса – один Районный профессионального мастерства «БиблиоПрофи» (библиотеки-филиалы) и второй – творческих работ «Читать модно!».

В последний месяц весны в главной библиотеке района пройдёт вечер-чествование ветеранов библиотечного труда «Поколения вместе», в рамках ежегодной всероссийской акции «Библионочь» сотрудники проведут детективный QR-квест «Вокруг да около». В библиотеках-филиалах состоятся встречи, посвящённые общероссийскому Дню библиотек и Дню славянской письменности и культуры «... К свету разума и добра».

Филипповская библиотека продолжит тему родословия. Так, 1 июля в местном Доме культуры будет организована встреча потомков Чупровых из рода Максимовых «Ступеньки отчего крыльца».

5 июля, в дни Межрегионального праздника «Усть-Цильмская горка» в библиотеке им. Олега Чупрова планируется провести вечер памяти «Ветер времени отсеет сор от зёрен», посвящённый 65-

летию со дня рождения поэта прозаика и драматурга Сергея Журавлёва.

В Замежной модельной библиотеке им. В. И. Осташова на 22 июля запланирован вечер памяти «...Ты в нашей памяти всегда своими светлыми стихами...» к 100-летию Павла Пономарёва.

В октябре в Чукчинской библиотеке к 50-летнему юбилею пройдёт праздничный вечер «Нас объединила библиотека».

В декабре во всех сельских библиотеках района запланировано провести программу мероприятий «Оставляя в детских душах капельки добра...», посвящённых 85-летию Александра Журавлёва.

Также в течение года на официальной страничке ЦБ им. О. Чупрова в соцсети «ВК» будет проводиться цикл онлайн-мероприятий «Дом с книжным сердцем».

Лейтмотивом юбилейного года станет торжественный концерт «Очаг культуры и добра», который состоится 3 декабря.

В общем, жителей района ждёт множество ярких, незабываемых культурных мероприятий и положительных эмоций. Будьте их участниками и отмечайте славные юбилейные даты вместе с библиотеками района.

Екатерина ИСТОМИНА.